LYNAPTHYXEIX

. Mo poppokevtikn etaipeio avakoivooe adénon ota Tpoidvto g Katd
10% . Na Bpeite T oyéon mov ek@pAlel TIG VEEG TIUEG TV TPOIOVIWOV Y
®G CLVAPTNON TOV TOAIDY TIUDOV X .

. No. GUUTANPOGETE TOV TIVAKA TILOV TOV TOPUKAT® CUVUPTHCEDYV :
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. No. GUUTANPOGETE TOV TAPOUKATO TIVOKO TIUDV
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TOPAcGTOON Mo cuVapPTNONG .

a)yioo X=1, eglvon y=........

p)yww x=0, elvou y=........

| —

v

)y y=—3, elvar X=........ A _7\ 1/ 0 \ 2/ 2\
)y y=3, elvan X=........ \ [h'

€) M YPOQ1IKT] TOPAGTACT] TNG .
oLVAPTNONG TEUVEL TOV AEoVa
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. Na Bpeite Ti¢ amootdcelc Tov onueiov A(S, 2), B(-2,4) xa I'(-1,0) ond
Toug Afovec XX Kol Yy.

. Aivetow to onueio ARk —1,x—3). Na Bpeite o0 k,avto A Pplokerot:

a) Xtov dEova  X'X B) Ztov aCova Yy

. Na Bpeite Ti¢ amooTdoels TV TopaKaT® CNUEIDV :
a) A(4,-2) ko B(1,2) v) E(7,2) xov Z(7,-5)
B Ir53) xou AG3,—3) 0) K(—3,5) xar A(3,5)

. Av 1 Ypa@ikf Topdotoon TG cuvaptnong Y = AX3 — 2x2 + X — A + 3 &idpyetan
and to onueio K(—2,1) va PBpebei o ap1Oudg A .
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